
 
 
ZAPISNIK  

1. redne konstitutivne seje novoizvoljenega Sveta KS mesta Krško, ki je bila v  
sredo, 27.10. 2010 ob 17. uri v prostorih KS mesta Krško, CKŽ 23. 

 
 
 
PRISOTNI: 
Alojz Božič, Matjaž Šribar, Bojan Kaplan, Dušan Šiško, Darko Levičar, Boštjan Pirc, Ul. Milke 
Kerinove 25, Zoran Jankovič, Anton Planinc, Miran Fric, Ivan Učanjšek, Stanislav Grabnar, 
Marija Stopinšek, Jožica Mikulanc, Boštjan Pirc, Željko Selak, Slavko Šribar, preds. volilne 
komisije, Dušan Vladič in Manica Gerjevič. 
 
Prvo konstitutivno sejo novoizvoljenega sveta je vodil najstarejši član Sveta KS mesta Krško, g. 
Anton Planinc, ki je predlagal naslednji 
 
DNEVNI RED : 
1. Ugotovitev sklepčnosti. 
2. Poročilo predsednika volilne komisije o izidu glasovanja za člane Sveta KS mesta Krško po 

volilnih enotah. 
3. Predlog sklepa o potrditvi mandatov članom Sveta KS mesta Krško. 
4. Izvolitev predsednika in podpredsednika Sveta KS mesta Krško. 
5. Sprejem sklepa o javnem razpisu za delovno mesto strokovnega sodelavca VI na KS 

mesta Krško. 
6. Razno. 
 
Novoizvoljeni Svet je soglasno sprejel predlagani dnevni red. 

 
 
K1. točki 
 
 

Ugotovitev sklepčnosti. 
G. Anton Planinc je pozdravil in čestital članicama in članom novoizvoljenega Sveta KS mesta 
Krško z ugotovitvijo, da je na seji prisotnih vseh 15 članov Sveta ter tako zagotovljena potrebna 
sklepčnost za nadaljevanje seje. 
 
 

K 2. točki 
 
 

Poročilo predsednika volilne komisije o izidu volitev za člane Sveta KS mesta Krško po 
volilnih enotah. 
Poročilo o izidu volitev za člane Sveta KS po volilnih enotah je podal predsednik volilne 
komisije pri KS Krško, g. Slavko Šribar. 
Zapisnik o delu volilne komisije glede izida volitev za člane Sveta KS mesta Krško je sestavni 
del tega zapisnika. 
 
Na podano poročilo ni bilo pripomb, zato ga je novoizvoljeni Svet soglasno sprejel. 
 
Prisotnih 15 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 15               PROTI : 0 
 

 

 



 

K 3. točki  
 
Predlog sklepa o potrditvi mandatov članom Sveta KS mesta Krško. 
Predlog sklepa je prebral in podal g. Slavko Šribar.  
 
Ker ni bilo pripomb, je Svet KS mesta Krško soglasno sprejel sklep o potrditvi mandatov 
članom Sveta KS mesta Krško. Sklep je sestavni del tega zapisnika. 
 
Prisotnih 15 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 15               PROTI : 0 
 
 

K 4. točki  
 

Izvolitev predsednika in podpredsednika Sveta KS mesta Krško. 
Kratko obrazložitev glede postopka izvolitve je iz Statuta KS mesta Krško podal g. Anton 
Planinc ter poudaril, da se lahko Svet na seji odloči za javno ali tajno glasovanje. 
Podpredsednika Sveta predlaga novoizvoljeni predsednik Sveta KS. 
 

Na predlog g. Planinca se je Svet KS soglasno odločil, da se predsednika in podpredsednika 
Sveta KS izvoli z javnim glasovanjem. 
 
Prisotnih 15 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 15               PROTI : 0 
 
Predlogi za predsednika Sveta KS mesta Krško:  
 

G. Anton Planinc je predlagal dosedanjo predsednico Sveta KS, go. Jožico Mikulanc. 
 

G. Pirc Boštjan je za predsednika Sveta KS predlagal g. Dušana Šiška. 
 
Po podanih predlogih je g. Planinc predlagal, da se glasuje o predlagani kandidatki za 
predsednico Sveta KS mesta Krško. 
 
Prisotnih 15 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 10                
 

Ostalih pet članov Sveta ni glasovalo. 

Svet sprejme sklep, da je za predsednico Sveta KS mesta Krško izvoljena z večino 
glasov vseh članov Sveta KS mesta Krško, ga. Jožica Mikulanc. 

O naslednjem predlaganem kandidatu za predsednika Sveta KS, g. Dušanu Šišku se ni 
glasovalo.  
 
Vodenje seje je prevzela novoizvoljena predsednica, ki je naprej čestitala vsem članom 
novoizvoljenega Sveta ter se  zahvalila za podporo pri njeni izvolitvi za predsednico. 
Za podpredsednico Sveta KS je predlagala go. Marijo Stopinšek. 
Prosila je, da se glasuje o predlagani kandidatki za podpredsednico. 
 
Prisotnih 15 članov Sveta. 
GLASOVANJE:  
ZA : 15               PROTI : 0 
 
Svet sprejme sklep, da je za podpredsednico Sveta KS mesta Krško izvoljena ga. Marija 
Stopinšek.  
 

 
 



 
K 5. tč. 
 

Sprejem sklepa o javnem razpisu za delovno mesto strokovnega sodelavca VI na KS 
mesta Krško. 
Kratko obrazložitev glede javnega razpisa je podala predsednica J. Mikulanc. 
 
G. Darko Levičar je predlagal, da se ta točka dnevnega reda obravnava na naslednji seji Sveta 
KS, saj se običajno na konstitutivnih sejah ne obravnavajo druge vsebinske teme. Predlagal je 
tudi, da se z vabilom na naslednjo sejo Sveta KS vsem članom posreduje tudi sistemizacijo in 
pripravljen razpis. 
Člani Sveta so se strinjali s predlogom ter sprejeli sklep, da se 5. tč. dnevnega reda 
prenese in obravnava na naslednji seji Sveta KS.  
 
 

K 6. tč. 
 
 
Razno. 
g. Darko Levičar je izpostavil vprašanje, na kakšen način oz. kako bo potekalo delo Sveta na 
področju sodelovanja in usklajevanja z Občino Krško pri obravnavi proračunov, načrtih 
razvojnih programov in drugih nalogah ter priprav FN in NRP KS mesta Krško. 
Na vprašanje mu je odgovorila predsednica Sveta.  
 
 
Predsednica Sveta je zaključila sejo ob 18.00 uri. 
 
 
Zapisal Dušan Vladič 
 

                   Sejo Sveta sta vodila :                               
Jožica Mikulanc, preds.Sveta KS mesta Krško    
 
Anton Planinc, član Sveta KS mesta Krško  

                   
 

 


